

Radim Šlechtický RASL čalouněný nábytek

Co si vymyslíte, to vám vyrobíme!

Designové studio a vzorková prodejna RASL v Jihlavě – komfortní čalouněný nábytek

Jak získat do svého domu či bytu komfortní čalouněný nábytek? V Designovém studiu a vzorkové prodejně společnost RASL v Jihlavě lze pořídit špičkový nábytek, vyrobený i podle vlastního návrhu klienta.

Nejvyšší kvalita a důraz na splnění každého specifického přání zákazníka jsou typické pro práci společnosti RASL. Zavedená firma zakladatele a majitele Radima Šlechtického sídlí a vyrábí v Lukách nad Jihlavou, na trhu působí už déle než deset let.

Od podzimu 2018 plní společnost přání klientů i přímo v centru Jihlavy. Designové studio a vzorková prodejna RASL tu působí v moderních prostorách v Havlíčkově ulici 5816/27a, naproti areálu Jihlavské terasy.

Společnost RASL má ve svém portfoliu rozsáhlé realizace

pro nejnáročnější zákaznky po celém světě, přesto klade důraz i na domácí klientelu. Cesta ke špičkově zpracovanému nábytku, vyrobenému na míru a podle vkusu zadavatele, vede právě přes jihlavskou vzorkovou prodejnu.

Vše podle představ

Sedací soupravu, pohovku, křeslo či postel vyrobí společnost RASL klientovi přesně podle jeho představ. Tvorba komfortního čalouněného nábytku s originálním designem, dokonalou funkcí, estetikou a pohodlím vychází ze spolupráce s týmem designérů a architektů, z používání nejlepších současných materiálů a tradičního

zpracování.

Klient vybírá z rozličných druhů potahových materiálů či kůží, volí si model nábytku ze stálé kolekce, ale může si jej nechat upravit podle vlastního přání.

„Stačí dodat obrázek či skicu, popřípadě i základní požadované rozměry. Naši odborníci vyhotoví vizualizaci a rozkres s rozměry a navrhnou materiálové složení čalouněného nábytku,“ vysvětluje majitel firmy.

Architektům interiéru dokáže dílna RASL vyrobit jejich návrhy nábytku jako originály na míru. Klient odsouhlasí konstrukční parametry – zvolené materiály, tvar a provedení nohou, potahový materiál, rozkládací mechanismus, zvedací podhlavníky apod. Nábytek je poté zhotoven přibližně do jednoho měsíce.

Unikátní je pro zákazníka možnost vyzkoušet si nábytek už ve fázi jeho výroby a ovlivnit tak výsledný komfort – upravit

RASL®

čalouněný nábytek

RASL, čalouněný nábytek

1. máje 623, Luka nad Jihlavou, 588 22
Radim Šlechtický, mobil: +420 739 214 599
radim.slechticky@rasl-nabytek.cz
www.rasl-nabytek.cz

Vzorková prodejna RASL – Design studio Jihlava
Havlíčková 5816/27a, Jihlava

Otevírací doba:
Po – pá: 9:00 – 16:00
So + ne: po telefonické domluvě



Radim Šlechtický

umístění švu, velikost či tuhost sedáku.

„Není třeba nakupovat nábytek v Praze přes distributora - u nás se každý může podílet přímo na tvorbě svého nábytku. Vznikají tak kusy v originálním designu, jediné na světě,“ popisuje R. Šlechtický.

Odborníci v Designovém studiu a vzorkové prodejně RASL pomohou klientovi zorientovat se v nabídce různých druhů a vzorů potahových textilií, ale i typů nábytku.

Ten je možno vyrobit ve variantě rozkládací i pevné. Pro sedací nábytek RASL je charakteristic-

ké čalounění s tzv. „tvrdým sezením“. To umožňuje použití PUR pěny s vysokou hustotou, která zaručuje dlouhou trvanlivost tvarovacích i potahových materiálů (sedáčka se tzv. „neprosedí“). Při dosednutí do pohovky se navíc nezaboříte a ze sedáčky se lépe vstává.

„Jsme například schopni upravit ergonomii křesla podle přání a postavy zákazníka,“ dodává R. Šlechtický. Specialitou jsou dnes elektrické mechanismy, které lze zabudovat do sedáčky pro ještě lepší relaxaci.

Sedací soupravy, pohovky, relaxační lehátka, křesla, ušáky, taburetky a mnohé další lze nalézt a objednat v jihlavské vzorkové prodejně. K tomu jsou v nabídce doplňky - designové koberce, tapety, hodiny, deky, a také špičkové italské matrace MAGNIFLEX. Odborníci v prodejně umí řešit i podlahy, závěsy, záclony a další prvky interiéru.



Lehátko Relax s kovovou konstrukcí a elipsovitými válečky je typickým designovým prvkem v nabídce společnosti RASL. Je poznávacím znamením na jejich vozidlech i propagačních materiálech.

Špičkové usně, ale i trend současné doby – patchwork



Křeslo Lyon Patchwork v interiéru jihlavské vzorkové prodejny RASL. Potahovou látku mohou v dílně sešít z kousků látky přímo podle výběru zákazníka.

K výrobě používá společnost RASL špičkové kování a nejlepší materiály na trhu.

Mezi nimi hovězí usně v rozličných barevných odstínech, například první jakosti značky New Pel Company či speciální luxusní usně značky Sørensen. Ke špičce patří též španělské potahové textilie s protišpinivou úpravou, v široké škále pestrých vzorů a odstínů.

Trendem současné doby, na který společnost zareagovala, je designové řešení čalouněného nábytku ve stylu patchwork. „Patchworky se dnes líbí mladým lidem, ale i zákazníkům střední generace,“ popisuje ze zkušenosti R. Šlechtický. Potahová látka je v tomto případě sešívána z kousků látek, které si zákazník sám přímo vybere. Každé křeslo je pak jedinečný originál.

Také moření dřevěných částí nábytku lze buď vybírat ze vzorníku (přírodní buk, olše, ořech, dub...), anebo řešit podle nábytku či podlahy v daném interiéru zákazníka. Nohy mohou být též kovové, nebo v kombinaci dřeva a kovu.

Původní lesk a krásu čalounění umí profesionálně ve společnosti RASL vrátit i starému a poškozenému nábytku. Čalouněný nábytek potáhnou novou textilií či kůží, vymění tvarovací materiály nebo i vyspraví celou vnitřní kostru. Renovovat dokážou i starožitný čalouněný nábytek.



Vzorková prodejna společnosti RASL v Havlíčkově ulici v Jihlavě je otevřena klientům od pondělí do pátku, po domluvě pak i během víkendu. Specialisté tu klientovi poradí s výrobou čalouněného nábytku přesně podle jeho přání.